



金胶州数字报  
http://jzrm.jiaozhou.gov.cn/

# 金胶州

2021年8月11日  
农历辛丑年七月初四  
星期三  
总第3624期

## 刘建军主持召开胶州市支持上合示范区发展工作会议时强调 举胶州之力上合之力 把上合示范区建设发展好

□记者 解泉声 报道  
本报讯 8月10日,青岛市委常委、胶州市委书记、上合示范区党工委副书记、管委会主任刘建军,在市级机关办公大楼主持召开胶州市支持上合示范区发展工作会议。毕维准、李晓光、孙晓兵等胶州市级领导班子成员,孟庆胜等上合示范区领导班子成员出席会议。在听取山东省推进上合示范区建设领导小组会议、青岛市推进实施领导小组会议精神的传达,上合

示范区建设工作推进情况的通报,以及与会人员的交流发言后,刘建军指出,省委、青岛市委先后召开会议研究推进上合示范区建设事宜,充分体现了省委、青岛市委对上合示范区工作的高度重视,营造了省青岛市两级支持上合示范区建设的良好氛围,向我们发出了推进上合示范区建设的总动员令。就做好下步工作,刘建军提出了六点要求。一是站位决定作为。我们要真

正发挥好“主攻手”的作用,以此为契,增强使命感、责任感、紧迫感,比先进、赶先进、超先进,掀起支持上合示范区建设发展的热潮,向省委省政府、青岛市委市政府交出一份满意答卷。二是思路决定出路。胶州职能部门与上合示范区各部要强化系统思维,在把握《上合示范区建设总体方案》、《山东省支持上合示范区建设三年行动计划》的基础上, (下转第二版)



## 薛庆国来胶调研胶东机场疫情防控工作强调 筑牢外防输入防线 守牢青岛空中门户

□记者 李凤艳 王磊 报道

本报讯 8月10日,青岛市委常委、副市长薛庆国带领有关部门负责同志,到青岛胶东国际机场调研指导机场转场准备工作和机场疫情防控工作。市委副书记、市长、市委领导小组(指挥部)组长、市委常态化疫情防控专班主任毕维准陪同调研。

他指出,目前疫情仍在全球蔓延,防输入压力很大。青岛胶东国际机场作为门户枢纽和重要口岸,是“外防输入”的第一道防线。要全面精准抓好各环节工作,坚持工作上“一盘棋”,胶州市要与机场集团、海关、边检、机场公安等单位,加强协调配合,压实“四方责任”,确保机场顺利转场运行,坚决守牢青岛的“空中门户”。要进一步完善疫情防控应急响应机制,突出常态化、具体化、果断化,全力营造安全有序出行环境。

薛庆国来到航站楼、国内国际出发厅、国际出发联检大厅、国际行李提取厅等重点防控部位,调研国内、国际区域疫情防控设施,重点调研了国际入境线路,仔细查看了各环节疫情防控措

施落实情况。孙震、刘涛、张险峰、于福文陪同调研。

## 刘建军调研东方医院胶州医院建设情况时强调—— 确保按期完成建设任务

□记者 姜琳琳 报道  
本报讯 8月10日,青岛市委常委、胶州市委书记、上合示范区党工委副书记、管委会主任刘建军带领相关部门负责同志,调研东方医院胶州医院建设情况。在东方医院胶州医院项目施工现场召开的座谈会上,刘建军对

项目建设进展情况给予肯定。他强调,各相关部门要压实责任、靠前服务,加强统筹协调,突出工作重点,抓好工作落实,坚决完成目标任务。项目施工方在抓好安全生产的前提下,要坚决克服各种困难,倒排工期、严格施工,确保东方医院胶州医院按期完成建设任务,

为服务全市人民身体健康和保障经济社会发展贡献力量。会前,刘建军到东方医院胶州医院施工现场实地查看了项目进展,听取了相关工作汇报,并就项目推进中存在的问题进行现场解决。张宏业、高燕参加调研。

## 毕维准在全市疫情防控工作会上强调—— 坚守底线思维 巩固防控成果

□记者 王立明 报道  
本报讯 8月9日,市委副书记、市长、市委领导小组(指挥部)组长、市委常态化疫情防控工作专班主任毕维准,在市级机关办公大楼主持召开全市疫情防控工作会。会议强调,要全面摸排、精准管控重点地区来胶返胶人员,严格

落实核酸检测、集中隔离、健康监测等措施。要全面加强口岸疫情防控,严格落实外防输入措施,实行全过程、全方位闭环管理。要高效开展疫苗接种工作,强化部门联动,根据相关数据认真甄别、核实、排查应接人员信息,进一步细化分解接种任务,提高重点人群接种率,切实做到“应接尽接”,尽快

建立免疫屏障。要持续抓好进口冷链物品和进口非冷链物品的防控工作,坚守底线思维,克服松懈麻痹思想。要进一步加强防控工作宣传,引导广大居民自觉做好个人防护和日常监测,坚决守住来之不易的防控成果,为我市经济社会高质量发展营造良好环境。高燕、吴焕香参加会议。

## 毕维准在机场转场疫情防控调度会上强调—— 构筑防输入防反弹 牢固防线

□记者 王磊 李凤艳 报道  
本报讯 8月10日,市委副书记、市长、市委领导小组(指挥部)组长、市委常态化疫情防控工作专班主任毕维准在青岛胶东国际机场指挥部召开机场转场疫情防控工作调度会。

毕维准强调,要思想认识再提高,认清形势、高度重视、压实责任,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责,决不能有丝毫麻痹大意和侥幸心理,坚决筑牢疫情防控防线。要聚焦重点再发力,在压实常态化防控各项措施的基础上,毫不松懈地按照标准要求推进相关工作。要责任落实再加码,进一步压实属地、部门、单位、个人“四方”责任,细致安排部署,严格管理、严密防范,杜绝风险,以更加扎实有力、严谨严格的工作举措,构筑起防输入防反弹的牢固防线。

孙震、刘涛、张险峰、于福文、高燕参加会议。

## 我市入围中国最具幸福感城市候选名单 请您赶快为胶州投票

近日,由新华社《瞭望东方周刊》和瞭望智库共同主办的“2021中国最具幸福感城市调查推选活动”启动,我市作为青岛唯一入选区市已进入100个候选县级城市名单。为争取我市成功入选“中国最具幸福感城市”榜单,欢迎广大市民关注“瞭望东方周刊”微

信公众号进行投票。  
投票方法:  
一、长按二维码,关注“瞭望东方周刊”微信公众号;  
二、进入“我的幸福城市”小程序参与问卷调查  
三、点击“我要投票”



## 胶东国际机场 建设历程回顾 大型报道预告

胶东国际机场将于8月12日正式转场运营。为庆祝这一历史性时刻,市融媒体中心将于8月11日9:00至17:00,在云上胶州 App 直播间推出大型回顾报道《“机”缘》,敬请关注。自从2014年起,胶州便与机场结下了不解之缘,历时七个多春夏秋冬,多少村民为之迁出故土,多少干部为之披星

戴月,多少现代化建筑拔地而起、改天换地……现如今,胶东国际机场即将迎来转场运营的重大历史时刻,胶州自此进入飞行时代,开启新征程。一个报道带您回顾机场建设的光辉印记!一个报道带您品味胶州与机场的爱情长歌!广大市民观看报道还可以抢现金红包哦!

有啥不满大胆说 部门想法去解决  
**我爱胶州·我有不满·我要说话**  
热线电话 12345

**办实事 记者 在第一线**  
新闻热线: 82201212 82288660

云上胶州 服务无限

云上胶州 App  
云上胶州 微信公众号